

Протокол

№

гр. София, 10.11.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав,
в публично заседание на 10.11.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Димитрина Петрова

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело номер **8988** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14:35 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. К. Г., редовно призован, не се явява, не се представлява.

ОТВЕТНИК КЕВР, редовно призован, се представлява от юрисконсулт Н., с пълномощно от днес.

Заинтересованата страна [фирма], редовно призована, не се представлява.

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител.

СЪДЪТ ДОКЛАДВА писмено становище вх. № 39031/09.11.2021 г. от същата, с което възразява да се даде ход на делото и прави искане да се конституира като страна в производството сина й К. О. Г. като наследник на починалия й съпруг О. К. Г., който е бил страна в административното производство и първоначален жалбоподател. Не представя доказателства за активна правната легитимация, а именно Акта за смърт и Удостоверение за наследници, за да може съдът да прецени кои са активно легитимирани страни и да ги конституира в производството.

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО

Юрисконсулт Н.: Предоставям на съда..

СЪДЪТ намира, че не следва да се дава ход на делото в днешното съдебно заседание и същото да бъде оставено без движение, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

НЕ ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ОСТАВЯ ДЕЛОТО БЕЗ ДВИЖЕНИЕ

УКАЗВА на жалбоподателя, в 7-дневен срок от получаване на съобщението, да представи доказателства за активната процесуална легитимация на лицето, за което се иска конституиране, а именно Акт за смърт на предходния жалбоподател и Удостоверение за наследници.

След представяне на същите съдът ще извърши преценка относно страните и тяхното конституиране в закрито заседание.

Отлага делото за насрочване в закрито заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:50 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: